

Kivonat

Készült: A Csongrád-Csanád 04. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 2022. április 3-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

2./ Jegyzőkönyv elnevezésű irat ismertetése

Feketéné dr. Szemző Margit elnök asszony: Jegyzőkönyv elnevezésű, aláírásával, 2022. április 03-án, 16 óra 10 perckor, irat került benyújtásra a Csongrád-Csanád 04. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság részére, amelynek lényeges tartalmi részét ismertetném.

A mai napon, a 35-ös és a 37-es szavazókörben a szavazatszámláló bizottság tagjai részéről való eljárást sérelmezi lényegében egyrészt azért, hogy amint belépett a szavazókörbe a szavazatszámláló bizottság tagja rászólt, hogy a kék jelzést vegye le, illetve egy másik személyre rászólt, hogy a pártlogót tartalmazó sapkát vegye le. Miközben a szavazatszámláló bizottság tagjai használták a pártlogót a kitűző mellett.

Tekintettel arra, hogy ez az irat nem tekinthető választási kifogásnak, a Ve. -ben a kifogás alakja és tartalmi feltételeinek nem felel meg, ezért az itt leírtakkal kapcsolatosan a választási bizottságnak határozatot nem kell hozni.

Kérem a bizottság tagjait, szíveskedjenek álláspontjaikat kifejtteni.

Dr. Korsós Ágnes bizottság tagja: Szeretném kiegészíteni annyival, hogy a jegyzőkönyvet beküldő, ő a 22-es szavazókörnél lakik és semmi keresnivalója nem volt a 35-ös szavazókörben, hiszen oda csak azok mehetnek be, akik ott szavaznak, vagy nemzetközi megfigyelők, újságírók.

Dr. Kecskés Fanni bizottság tagja: Igen, egyetértek azzal, hogy nem kell a bizottságnak határozatot hoznia.

Dr. Bartha Béláné Dr. Farkas Margit bizottság tagja: Igen, egyetértek azzal, hogy nem kell a bizottságnak határozatot hoznia.

Dr. Hamvas Ödön bizottság tagja: Igen, egyetértek azzal, hogy a bizottságnak nem kell határozatot hoznia,

Feketéné dr. Szemző Margit elnök asszony: Rövidúton, telefonon a választási bizottság megkereste a 37-es szavazókör vezetőjét, ismertette vele a jegyzőkönyvben foglaltakat és azt a tájékoztatást kapta, hogy valóban megkereste azt a személyt, akin sapka volt és párt logó látható a sapkáján, hogy a sapkáját vegye le. Nyilatkoztak arról, hogy egyikük sem használhatja bármelyik pártnak a logóját.

A választási bizottság tagjai közül Korsós Ágnes rövidúton megkereste , aki nyilatkozott, hogy nem volt tudomása arról, hogy a szavazókörbe való belépéskor nem használhatja a párt logót és továbbra is azt állította, hogy a 35-ös szavazókörben a szavazatszámláló bizottság tagjain feltüntetésre került a név mellett a FIDESZ-KDNP, vagy a DK-s párt logó.

Megállapítom, hogy a választási bizottság tagjai egyhangúan egyetértenek azzal, hogy nem kell határozatot hozni fenti jegyzőkönyv tárgyú panasszal kapcsolatban.

K.m.f.

Feketéné dr. Szemző Margit sk.
elnök



A jegyzőkönyv hiteléül:

Ferenczi Dóra
Ferenczi Dóra
jegyzőkönyvvezető